



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

咸安区第一医共体第一次理事会召开

持续推进医共体改革 提升百姓就医获得感

本报讯(记者 夏咸芳 通讯员 黄安家)12月19日,咸安区召开第一医共体第一次理事会。区卫健局相关领导及股室负责人,咸宁市第一人民医院全体班子成员,咸安区各乡镇卫生院相关负责人参加会议。咸宁市第一人民医院院长涂平主持会议。

在第一次理事会上,咸安区卫健局副局长朱钢铁带领理事会成员学习了区委办、政府办《关于全面落实区域医共体建设工作实施意见》文件;咸安区卫健局副局长邓启发解读了《关于全面落实区域医共体建设工作实施意见文件》。会议还讨论了咸安区第一医共

体章程。现场进行了人事和资产移交。

会上,咸安区卫健局局长陈斌洋指出,为召开此次理事会,各级各相关部门作了大量前期准备工作,咸安区第一医共体是新时代的政治需要;是推动供给侧改革的迫切需要;是咸安区健康服务能力提升的现实需要。各级各相关部门要以成立咸安区第一医共体第一次理事会为起点,同心协力,为咸安区医疗卫生事业迈上新台阶。

陈斌洋强调,改革工作涉及千家万户,意义重大。全体医共体成员单位要达成共识,抓实问题导向,加压负重、坚定改革,切实推动咸安区医疗事

业发展;要坚定信心,立下决心,知难而进,以务实行动取得扎实成效;要推进改革,积极投身于全区医疗事业改革工作,要全面加强监督指导,进一步压实责任,建立科学、严密、有效的管理流程机制,并同步运转,全力推进咸安区第一医共体建设工作;要提升服务,紧紧围绕提升医疗服务水平和医疗服务能力标准,对照要求,深入开展好医共体改革工作;要强化领导,积极发挥理事会引领作用,齐抓共管、共同努力,做实做好全区医疗卫生事业,让基层老百姓真正享受到咸安区优质医疗资源的服务。

湖北科技学院附属第二医院 对照党章党规找差距

本报讯(记者 夏咸芳 通讯员 程仁杰)日前,湖北科技学院附属第二医院党委召开对照党章党规找差距专题会议。该院党委书记黎群武主持会议,该院领导班子成员,党群办、院办、综合办负责人,各党支部书记参加了会议。

会上,该院领导班子成员依次发言,自我剖析。大家围绕党章党规“18个是否”,主动把自己摆进去,深入开展对照检查,开诚布公,检视问题不遮遮掩掩、不避重就轻。通过刀刃向内、自我检视,既找准差距不足,也明确了整改方向和措施,增强了党的意识、纪律意识,达到了解决问题的预期目的。

党委书记黎群武指出,本次医院专题会议严格按照要求、规定和程序进行,各班子成员对照标准自查,直截了当,初步达到了自我反省、自我提升的目的。他要求,各党支部书记要认真学习贯彻本次会议精神,坚持高标准严要求,结合自评,继续抓好主题教育的学习,为下一步开好专题组织生活会做好准备。

湖北科技学院临床医学院师生

受邀参加中国肿瘤标志物学术“盛宴”

本报讯(记者 夏咸芳 通讯员 夏万城)12月6日—8日,2019年中国肿瘤标志物学术大会暨第十三届肿瘤标志物青年科学家论坛(CCTB)在湖北武汉隆重召开。来自湖北科技学院附属第二医院院长周燕红和湖北科技学院临床医学院学工办主任艾伟、肿瘤学相关教师及16级临床医学、医学影像学专业优秀学生30余人受邀参加了本次学术交流盛会。

大会期间,该院师生全程参与了开幕式及各分会场主题论坛,聆听了各专家学者在肿瘤大数据与人工智能、肿瘤外泌体标志物、胃癌标志物进

展、肿瘤早期筛查、肿瘤免疫治疗标志物、CTC标志物、非编码RNA及修饰与肿瘤、肿瘤代谢/蛋白标志物、肿瘤甲基化标志物、ctDNA伴随诊断标志物、遗传性肿瘤标志物、肝癌标志物进展、科研课题设计与论文撰写、肿瘤标志物转化研究等方面最新研究成果的报告,促进了该院师生在肿瘤标志物方面与各领域专家的交流。

参会学生表示,本次大会作为一场高水平、高质量、高效率的肿瘤学界盛会,全方位、多视角、多学科穿插融合,加深了学校师生对相关学术知识的了解,有利于提高学院学术研究

与教育教学水平。

据悉,本次大会由中国抗癌协会肿瘤标志专业委员会与中国抗癌协会青年理事会联合主办,华中科技大学同济医学院附属同济医院等单位协办,突出“创新、转化、合作、共享”主题,进一步提升学术水平、创新交流模式,紧密围绕一年来肿瘤标志物领域基础与转化最新研究成果、临床规范化应用、产业发展趋势等方面,聚焦国内顶级院士专家和重量级领域专家,组织20场主题论坛活动、150余位专家进行学术报告,吸引了三千多人参会。

牙松了还有救吗?

什么情况下,牙齿需要拔掉?

很多人经常会遇到牙齿松动的情況,大多数人在牙齿松动时都会去看医生,担心松动的牙齿会导致牙齿脱落。然而,很多人不知道的是,一些松动的牙齿是可以恢复的,只要采取正确的措施,它会变得特别强。

■牙周病引起的牙齿松动

牙周病基础治疗方法是:洁治、龈下刮治和根面平整,去除牙冠和牙根面的菌斑、牙石,以减轻牙齿周围的炎症,减缓牙槽骨的吸收。只要你坚持治疗,牙齿慢慢就又能长结实了。如果在孕期牙齿松动,平时还要注意补钙。

■意外创伤造成的牙齿松动

人生处处有“惊喜”,比如说走路不小心摔了个跤磕到牙、吃饭时不小心猛地咬到筷子,都可能把你的牙搞松了。

一、如果牙齿外伤导致牙周膜受损,要到牙科检查下牙根是否发生断裂。

如果牙根没断,可以先让牙医利用医学手段将松动牙和其他牙固定在一起,促进牙周组织恢复。如果牙根断了,是否还能留住这颗牙齿,也要牙医仔细检查后下结论。

二、如果牙齿已经脱位,局部脱位的需要局麻下复位进行固定。完全脱位的30分钟内可进行再植,关键在于正确保留患牙:脱位后如牙齿未受污染,应立即放入原位。如牙已落地污染,就地用生理盐水或自来水冲洗,然后放入原位。如不能立即复位,可置于舌下,也可放在盛有牛奶、生理盐水和自来水的杯子内,然后到牙科就诊。

■什么情况下,牙齿需要拔掉?

必须强调下,不到万不得已,不要轻易拔掉松动的牙:恒牙是不可再生的,拔掉了就永远离开你了。但如果遇到以下情况,只能采取拔牙措施了:

①牙周病晚期,牙周的骨组织已经大部分缺失,患牙严重松动,治疗都无法使牙齿稳固并恢复功能;

即使勉强保留,都可能使炎症波及邻牙,造成邻牙松动。所以这个时候往往就要拔除患牙,并进行缺牙修复,也就是常说的“镶牙”、“种植牙”;

②因外伤等引起的严重的牙齿缺损;

③无法治疗的根尖周病和牙周病;

④阻生的,也就是所谓长歪的智齿;

⑤因为镶牙、矫正方案的需要,



而拔除的一些牙齿;

⑥其他情况:多生牙、引起颌骨骨髓炎或上颌窦炎等的病灶牙。

■如何预防牙齿松动?

保持口腔卫生是一剂良药:要记住,并不是年纪大了牙齿自然会松动。如果能够保持牙根周围的「土壤」始终牢固,一口健康的牙齿使用到老!需要学习正确地刷牙、使用牙线和漱口水,这些都有助于保持牙周健康。“定期拜访牙医,保

持定期洗牙的好习惯,可以同时帮助发现难以自己发现的诸多口腔隐患。”如果你不得不拔牙,要记得及时把空缺填上。

牙齿松动的情况如果无法判断还能不能挽救,建议去医院拍片检查,听取医生的建议。湖科口腔于今年6月份设立了口福公益基金,凡来电咨询的患者可免挂号费、全景片拍摄费、种植牙口腔设计费。欢迎牙齿松动、牙缺失或者传统活动假牙、烤瓷牙想换“真牙”的患者到湖科口腔咨询。咨询热线:8160666。